



# साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 2

“हॉट कपल कामुकता कहानी में पढ़ें कि मस्तीखोर कपल से काम निकलवाने के लिए टूरिस्ट गाइड कपल ने उनको वासना के जाल में फंसाना था. इसकी शुरुआत कैसे हुई ? ...”

Story By: सनी वर्मा (sunnyverma)

Posted: Tuesday, February 22nd, 2022

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 2](#)

## साजिश और सेक्स की काँकटेल- 2

हॉट कपल कामुकता कहानी में पढ़ें कि मस्तीखोर कपल से काम निकलवाने के लिए टूरिस्ट गाइड कपल ने उनको वासना के जाल में फंसाना था. इसकी शुरुआत कैसे हुई ?

कहानी के पहले भाग

### टूरिस्ट गाइड बनी तान्त्रिक मसाजर

में आपने पढ़ा कि एल लड़का और एक लड़की टूरिस्ट गाइड एक साथ काम करते थे. दोनों में प्यार हुआ और उन्होंने शादी कर ली.

‘विस्टा’ के अधिकारियों ने सैम को संपर्क किया कि डेविड और लिज़ा मस्तीखोर हैं, 35-40 साल के आस पास के हैं तो किसी भी कीमत पर इन्हें मजबूर किया जाये कि वो ‘विस्टा’ का साथ दें।

सनी ने पूछा- आप हमसे क्या चाहते हो ?

अब आगे हॉट कपल कामुकता कहानी :

सैम ने मुस्कुराकर कहा- मेरी बात पूरी सुन लेना, बिना बीच में टोके ... और फिर आपस में बात करना। एक घंटे के बाद मुझे जवाब दे देना।

सनी ने कहा- आखिर आप हम टूरिस्ट गाइड्स से क्या चाहते हो ?

सैम ने मुसकुराते हुए कहा- तुम्हें वहाँ हनीमून कपल बन कर जाना है। उन्हें बताना कि तुम्हारा प्रॉफ़ेशन वेरी हाई प्रोफ़ाइल टूरिस्ट गाइड का है और तुम और तुम्हारी बीवी

भारतीय परम्पराओं को जानते हुए तांत्रिक मसाज में पारंगत है। शॉर्ट में कहूँ तो तुम्हें और रोज़ी को सैम और लिज़ा को सिडयूस करना है। तुम्हें उन्हें इस हाल में लाना है कि वो तुम्हारी हर बात को मानने को तैयार हो जाएँ। हो सकता है तुम्हें उनके साथ शारीरिक संबंध भी बनाने पड़ें।

यह सुनते ही सनी अपना आपा खो बैठा।

उसने कहा- मिस्टर सैम, मैं आपसे इतनी बेहूदी बात की उम्मीद नहीं करता था। रोज़ी मेरी बीवी है कोई वेश्या नहीं। आप चले जाइए यहाँ से, हमें कोई बात नहीं करनी।

सैम मुसकुराते हुए बोले- बच्चे मेरी बात पूरी होने दो। फिर तुम जैसा कहोगे वैसा कर लेंगे।

तब सैम ने आगे कहा- अगर तुम डेविड और लिज़ा को काबू कर पाये तो 'विस्टा' तुम्हें बीस लाख रुपए देने को तैयार है। और अगर तुम लोग कामयाब नहीं भी हो पाये तो तुम्हारा पूरा खर्चा और पाँच लाख देंगे। सोच कर देखो ... तुम्हारे अपने सपने हैं, इन्हें पूरा करने के लिए थोड़ा आगे पीछे तो जिंदगी में होना पड़ेगा। यह कितनी बड़ी छलांग होगी तुम्हारे लिए। तुम सोच लेना और एक घंटे बाद नीचे रेस्तराँ में मैं तुम्हारा इंतज़ार करूँगा एडवांस रकम लेकर।

कहकर सैम चला गया।

उसके जाते ही सनी ने एक पेग बनाया और पूरा हलक में उतार लिया।  
रोज़ी चुप थी।

सनी बोला- नहीं, मैं ये नहीं करूँगा ; फाइनल है।

पर रोज़ी बोली- मुझे गलत मत समझना, मैं हरदम तुम्हारे साथ हूँ. पर सोचो ना कि इतनी

रकम हमारे को अपने सपनों के कितने करीब कर देगी।

सनी बोला- फिर कोठा खोल लेते हैं।

रोज़ी बोली- अच्छा बताओ अगर किसी क्लाइंट की मसाज करते समय अगर हम बेकाबू हो जायें तो क्या हम बाजारू हो जाएँगे ? और सच बताना क्या आज तक तुमने मेरे अलावा किसी से सेक्स नहीं किया ?

सनी चुप था।

रोज़ी ने सनी को एक डीप किस किया और कहा- जानू, मैं तुमसे झूठ नहीं बोलूंगी। लॉकडाउन से पहले आखिरी टूर में एक अमेरिकी जोड़ा था माइकेल और जेनी का। मैंने जेनी को बहुत बढ़िया योनि मसाज दी तो वो जबर्दस्ती मेरे साथ 69 हो गयी। और तभी माइकेल आ गया। अब माहौल इतना गरमा गया था और तुम किसी दूसरे टूर में थे तो मैं भी चुदासी हो रही थी। उस रात हम तीनों ने थ्रीसम सेक्स किया। मैं माफी चाहती हूँ कि मैंने तुम्हें नहीं बताया। पर यकीन मानना मुझे बहुत पछतावा रहा इस बात का नहीं कि मैंने क्यों पराये मर्द से सेक्स किया, बस इस बात का कि मैंने तुमसे क्यों छिपाया। और सच में जब मैं किसी भी फ़ीमेल को योनि मसाज देती हूँ तो वो पूरी कोशिश करती है लेसबियन होने की ... पर मैं कभी नहीं हुई।

अब सनी ने भी स्वीकार किया कि वह भी एक दो बार सेक्स कर चुका है।

एक बार रोज़ी से मिलने से पहले और एक बार बाद में भी !

अब रोज़ी ने समझाया- तो क्या हम बाजारू हो गए ? या हमारे बीच विश्वास या प्यार कम हो गया। सच कहूँ तो माइकेल से सेक्स करने के बाद तुमसे मिलने की तड़प बहुत बढ़ गयी थी।

कहकर रोज़ी ने भी एक हल्का पेग व्हिस्की का बनाया और एक सिप सनी को देकर उतार लिया अपने हलक में।

एक घंटे बाद सनी और रोज़ी सैम के साथ नीचे रेस्तराँ में लंच ले रहे थे।  
सैम ने एक लाख रुपए नकद उन्हें दिये और उनसे कहा कि पूरी डेटेल उन्हें दो दिन के अंदर  
मिल जाएंगी। बस वो जाते ही अपनी तैयारी कर लें, आज से तीसरे दिन जाने की।

लंच के बाद सनी और रोज़ी वापिस रूम में आ गए।  
उनकी रिटर्न फ्लाइट रात की थी।

अब दोनों बहुत हल्का व खुश महसूस कर रहे थे।  
जिंदगी में पहली बार इतनी रकम नकद उनके हाथों में थी।

रोज़ी ने फटाफट अपने सारे कपड़े उतारे और चिपट गयी सनी से और उसके कपड़े भी  
खींचतान कर के उतार दिये।  
दोनों के होंठ मिल गए थे। दोनों ऐसे भींच रहे थे एक दूसरे को मानो उनका एक सपना अब  
पूरा होने की राह पर बढ़ गया है।

अब उनको अपना ये रूम और जानदार लग रहा था।

सनी ने रोज़ी को मोटे गद्दे वाले बेड पर पटक दिया और उसकी चूत में अपनी जीभ घुसा  
दी।

रोज़ी ने भी पूरी टांगें चौड़ा दीं थीं।

सनी ने रोज़ी की पानी बहाती चूत को जमकर चाटा.  
उधर रोज़ी भी बेचैन थी सनी का लंड चूमने के लिए!  
दोनों 69 हो गए।

रोज़ी तो माहिर हो गयी थी ... अब किसी भी मर्द को अपने इशारों पर नचाना और उसके  
लंड का पानी निकालना उसके बायें हाथ का खेल था।

पर आज रोज़ी की चूत चुदासी हो रही थी कुछ ज्यादा ही !

एक तो नया काम और उससे मिलने वाले पैसे कि खुशी थी और दूसरे माइकेल के साथ किए सेक्स को बता कर उसके दिल से एक बोझ उतर गया था तो आज वो नए जोश से चुदाई करना चाह रही थी ।

वो अब पलटी और सनी के लंड पर बैठ गयी ।

उसने अपने हाथ से सनी का लंड मसला और फिर सीधे अपनी चूत में कर लिया ।

सनी भी उसके मम्मे दबोच चुका था ।

रोज़ी के मम्मे तने हुए और भरे हुए थे ।

किसी नवयौवना की तरह रोज़ी ने अपने नाखूनों से सनी की छाती के बालों को खरोचते हुए खाल पर निशान बना दिये ।

रोज़ी की कामाग्नि आज एक नया रूप दिखा रही थी ।

अब तक सनी ने सिर्फ सुना था आज देख भी लिया कि जब औरत चुदासी हो जाये तो भूखी शेरनी जैसी हो जाती है ।

सनी ने हाँफती रोज़ी को नीचे किया और उसके नितंबों के नीचे तकिये लगाकर उसकी टांगें ऊपर कर दिन और पेल दिया अपना मूसल उसकी चूत में !

रोज़ी भी उसका पूरा साथ दे रही थी । रोज़ी के मन में तो अब थाईलैंड का प्रोजेक्ट चल रहा था.

वो सनी से बोली- जानू, तुमने जितना भी मुझे सिखाया है पूरा काम में लाऊँगी । देखती हूँ वो डेविड और लिज़ा कैसे हमारे काबू में नहीं आएंगे ।

सनी भी बोला- हाँ पूरी मेहनत करेंगे, मैं हर तरह से तुम्हारे साथ हूँ ।

वो तो शुक्र था कि अगले एक हफ्ते उनके पास कोई बुकिंग नहीं थी।  
इन लोगों ने अपने जाने की तैयारी पूरी की।

थाइलैंड के मौसम के हिसाब से वहाँ बहुत खुशनुमा मौसम था।  
तो ढेर सारी छोटी ड्रेस रोज़ी ने रखीं।

रोज़ी ने जानबूझकर दो राजस्थानी ड्रेस और दो साड़ी और पेटिकोट रखे, ब्लाउज़ उसने  
कुछ सोचकर नहीं रखे।

सनी ने अपना और रोज़ी का मसाज किट पैक किया।

जाने से एक दिन पहले सनी और रोज़ी ने अपना काफी समय ब्यूटी पार्लर में लगाया।  
सनी ने अपना हेयर कटिंग और फेशियल करवाया।  
रोज़ी ने तो कोई कसर छोड़ी ही नहीं अपने को चिकना करवाने और चमकवाने में!

रात को उसकी बुकिंग मेहँदी वाले सी थी।

हाथ पैरों पर ऊंची मेहँदी लगवाई उसने ताकि नवब्याहता का लुक आ जाये।

शर्त के हिसाब से सैम ने उनके खाते में चार लाख रुपए ट्रान्सफ़र कर दिये और उन्हें एक  
अंतराष्ट्रीय डेबिट कार्ड भेज दिया जिसमें पाँच हज़ार डॉलर जमा थे।  
मतलब उनके ऐशो आराम का पूरा पैसा उनके पास था।

उनके पास डेविड और लिज़ा की अनेक फ़ोटोज़ और उनके व्यक्तिगत प्रोफाइल मेल से आ  
गई, जिससे सनी को उन दोनों की रुचियों के बारे में पता चला।

यह बात तो क्लीयर थी कि दोनों घुमक्कड़ थे और रसिया थे।

वो लोग कई बार भारत आ चुके थे और यहाँ पारंपरिक चीज़ों से प्रभावित थे।

तय दिन पर सनी और रोज़ी बैंकाक हवाई अड्डे पर उतरे और वहाँ से दूसरी फ्लाइट से फुकेट पहुंचे।

वहाँ उनके ठहरने का इंतजाम डायमंड क्लिफ रेजोर्ट में था।

डायमंड क्लिफ एक बहुत महंगा रेजोर्ट था।

इस रेजोर्ट के सामने समुद्री तट था। रेजोर्ट में हर सुख सुविधा मौजूद थी।

उनको मिली जानकारी के हिसाब से डेविड और लिज़ा आज शाम तक ही उसी रेजोर्ट में पहुँचने वाले थे और उनका रूम उसी फ्लोर पर था जिस पर इनका रूम था।

सनी को सपोर्ट करने के लिए विस्टा कंपनी का एक एजेंट रॉकी वहीं मौजूद था जो सनी को हर तरह की मदद के लिए उपलब्ध था।

रॉकी की ही यह ज़िम्मेदारी थी कि जैसे ही डेविड आए वो सनी को बताए।

रोज़ी वैसे तो कई अंतराष्ट्रीय टूर कर चुकी थी और बढ़िया होटलों में घूम चुकी थी. पर यहाँ वो एक गेस्ट की हैसियत से थे और उन्हें हर सुविधा उसी मान सम्मान से मिल रही थी जैसे हनीमून कपल को मिलनी चाहिए।

इनका रूम क्या था, एक मिनी सुइट था।

तो रोज़ी तो पगला गयी उस सुइट में पहुँचते ही!

उसने चिपटा लिया सनी को और फटाफट सेक्स सेशन का मन बना कर अपने और सनी के कपड़े उतार फेंके।

सनी ने बियर की केन खोल कर रोज़ी को दी और खुद भी ली।

रोज़ी को उस समय बियर नहीं लंड चाहिए था। रोज़ी ने सनी के लंड पर कब्जा किया और



उसे चूम चाट कर चिकना किया और चढ़ गयी सनी के ऊपर !

सनी ने कहा- फटाफट फ्रेश होना है और नीचे चलना है, डेविड के आने का टाइम होने वाला है।

रोज़ी ने कहा- भाड़ में जाये डेविड, उससे तो बाद में निबट लेंगे. पहले तुम मेरी आग बुझाओ।

अब सनी ने भी पेलमपेल कर दी।

दिमाग में जल्दी थी तो जल्दी ही काम निबट गया।

सनी रोज़ी को लेकर वाशरूम में घुस गया।

तभी राँकी का फोन आ गया की डेविड 15 मिनट में रेजोर्ट पहुँच जाएगा।

सनी और रोज़ी फटाफट नहाए.

रोज़ी ने एक बहुत झीनी सी फ्रॉक पहनी, जिसमें उसके अंडरगर्मेंट्स साफ दिख रहे थे।

वह बहुत सेक्सी लग रही थी उस ड्रेस में!

मेचिंग नेल पैट और सेंडल पहन, भीनी भीनी खुशबू से महकती रोज़ी बांहों में बांहें डाल कर सनी के साथ बाहर निकली।

सनी भी डेशिंग स्मार्ट लग रहा था।

राँकी ने बता दिया था कि डेविड और लिजा आ गए हैं और अगले कुछ मिनटों में अपने रूम में पहुंचेंगे।

सनी और रोज़ी लिफ्ट से नीचे जाने के लिए पहुंचे।

क्योंकि राँकी ने बता दिया था कि नीचे डेविड और लिजा लिफ्ट का इंतज़ार कर रहे हैं।

सनी और रोज़ी लिफ्ट में होंठों से होंठ मिला कर चिपट कर खड़े हो गए।

लिफ्ट नीचे पहुंची, गेट खुला पर दोनों ऐसे ही चिपटी खड़े रहे, बल्कि रोज़ी ने छूटपटाहट कुछ बढ़ा दी।

उनको ऐसे देख कर मुसकुराते हुए डेविड ने उनसे इंग्लिश में कहा कि मंजिल आ गयी है, अब बाहर आ जाएँ।

इस पर सनी ने बिना रोज़ी को छोड़े कहा- आप चाहो तो अंदर आ जाओ, हमें बाहर आने के लिए अलग होना पड़ेगा, जो होने का मन नहीं है, अब चाहे पूरी शाम लिफ्ट ऊपर नीचे जाती रहे, हम नहीं अलग होने वाले।

लिजा ज़ोर से हंस पड़ी और रोज़ी से चिपक कर खड़ी हो गयी और बोली- लकी गर्ल !

हँसते हुए रोज़ी ने सनी को अलग किया और लिफ्ट से बाहर आने लगे।  
सनी के पूरे चेहरे पर लिपस्टिक के निशान थे।

लिजा ने रोज़ी की मेहँदी देखकर पूछा- जस्ट मेरीड ?  
रोज़ी ने फिर एक बार सनी को चूमा और कहा- येस्स !

तो लिजा ने उसकी मेहँदी और ग्लौइंग स्किन की तारीफ की और सनी को भी हैंड्सम गाई कहा।

लिजा ने रोज़ी को चूमा तो रोज़ी ने उसके गालों पर भी लिपस्टिक के निशान बना दिये,  
जिसे देख कर डेविड खूब ज़ोर से हँसा।

अब क्या था ... रोज़ी ने डेविड को भी किस कर लिया और उसके गाल पर भी निशान बनाकर सनी से चिपट कर हँसते हुए बाहर आ गयी।

डेविड और लिजा ने दोनों को मुसकुराते हुए उन्हें बाय कहा ।

तो पहला काम तो बड़ी कामयाबी से पूरा हुआ ।

हॉट कपल कामुकता कहानी आगे आगे और कामुक होगी.

[enjoysunny6969@gmail.com](mailto:enjoysunny6969@gmail.com)

हॉट कपल कामुकता कहानी का अगला भाग : [साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 3](#)

## Other stories you may be interested in

### भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 6

प्रेगनेंट लेडी सेक्स कहानी मेरी दोस्त की बीवी को चोदकर गर्भवती करने की है. गर्भवती होने के बाद भी उसने मुझे अपने घर बुलाकर चूत चुदवाई. दोस्तो, मैं हर्षद एक बार फिर से अपने दोस्त की बीवी सरिता भाभी की [...]

[Full Story >>>](#)

### ऐसी थी मेरी बाँस रिया

Xxx बाँस सेक्स कहानी मेरी बाँस की चूत चुदाई की है. मैं असल में तो उसे नहीं चोद पाया पर मैं उसे चोदना चाहता था तो कल्पना से यह कहानी लिख दी. दोस्तो, कैसे हो आप सभी लोग! आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 5

Xxx भाभी की चूत चुदाई करते हुए मैंने उसके साथ गंदा पर कामुक खेल खेला. मैंने उसकी चूत का निशाना लगाकर उसकी चूत में मूता. और उसने क्या किया? दोस्तो, मैं हर्षद एक बार पुन : अपनी इस कामुक सेक्स कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

### साजिश और सेक्स की कॉकटेल- 4

सेक्स चीटिंग Xxx स्टोरी में पढ़ें कि कैसे एक लड़की ने विदेशी आदमी को अपने चंगुल में फंसाने के लिए उसके साथ जोरदार चुदाई की. पिछले भाग तान्त्रिक मसाज़ के बाद चुदाई का दौर मैं आपने पढ़ा कि कैसे लड़की [...]

[Full Story >>>](#)

### भाभी की प्यासी चूत और बच्चे की ख्वाहिश- 4

नई भाभी की चुदाई बार बार की मैंने उसी के घर में! भाभी को लगा कि मेरा दोस्त उसे बच्चा नहीं दे पायेगा तो उसने मुझसे गर्भधारण में मदद मांगी. दोस्तो, मैं हर्षद एक बार पुन : अपने दोस्त और उसकी [...]

[Full Story >>>](#)

